

Fe de erratas de “Análisis paleoecológico de foraminíferos planctónicos del tránsito Daniense-Selandiense en el Tetis y sus implicaciones taxonómicas”.

Revista Española de Micropaleontología 43 (2011) 55-108

Ignacio Arenillas

Departamento de Ciencias de la Tierra (Paleontología), Universidad de Zaragoza, 50009 Zaragoza, España.
arenillas@unizar.es

Durante la etapa final de producción de la edición que contiene el artículo anterior, el autor se dio cuenta de que había algunas incorrecciones, sobre todo en la leyenda de la Lámina 8, que pueden llevar a confusión. Desafortunadamente, como el manuscrito estaba ya en prensa, las modificaciones se presentan a continuación:

En pág. 79, en la especie *Parasubbotina pseudobulloides* (Plummer, 1926), donde dice “Lám. 4, Figs. 1-3 (holotipo), 4-8” debería decir “Lám. 4, Figs. 1-3 (holotipo), 4-9”.

En pág. 80, en la especie *Parasubbotina quadrilocula* (Blow, 1979), donde dice “Lám. 1, Fig. 3; Lám. 4, Figs. 10 (holotipo), 11-17” debería decir “Lám. 1, Fig. 3; Lám. 4, Figs. 10-11 (holotipo), 12-17”.

En pág. 102, en la especie *Chiloguembelina cf. subcylindrica* Beckmann, 1957, donde dice “Lám. 9, Figs. 25-26 (holotipo), 27-28” debería decir “Lám. 9, Figs. 25-26 (holotipo), 27-30”.

En Lámina 3, donde dice “10-17, *Eoglobigerina trivialis...*” debería decir “10-17, *Eoglobigerina cf. trivialis...*”.

La leyenda de la Lámina 8 es incorrecta, ya que hay errores en la numeración de las figuras; debería decir lo siguiente:

Lámina 8. Imágenes-MEB de ejemplares de *Morozovella* del tránsito D-S, y dibujos originales y/o imágenes-MEB (de Olsson *et al.*, 1999) de ejemplares-tipo (barras de escala = 100 µm; v.a. = vista axial, v.e. = vista espiral, v.u. = vista umbilical). [*Scanning Electronic Microscopy (SEM) images of Praemurica and Acarinina specimens of the D-S transition, as well as original drawings and SEM-images -by Olsson et al. (1999)- of type-specimens (scale bar = 100 µm; v.a. = axial view, v.e. = spiral view, v.u. = umbilical view)*]. 1-3, Holotipo de *Discorbina simulatilis* Loeblich y Tappan, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Farâfrah Oasis (Egipto); 4-5, Dibujo original de *Globorotalia simulatilis* (Loeblich y Tappan), sensu Luterbacher (1964), v.e., v.a., ejemplar de Gubbio (Italia); 6-14, *Morozovella cf. simulatilis*: 6, 7, 8, v.e., v.a., v.u., ejemplar de Gebel Qreiya; 9, 10, 11, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Ben Gurion; 12, 13, 14, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Gebel Aweina; 15-32, *Morozovella pusilla* (Bolli): 15, 16, 17, v.u., v.a., v.e., holotipo de Trinidad Leaseholds (Trinidad); 18, 19, 20, v.e., v.a., v.u., ejemplar de Gebel Aweina; 21, 22, 23, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Gebel Qreiya; 24, 25, 26, ejemplar de Ben Gurion; 27, 28, 29, ejemplar de Gebel Aweina; 30, 31, 32, ejemplar de Ben Gurion; 33, 34, v.u., v.a., ejemplar de Caravaca; 35, 36, 37, Holotipo de *Globorotalia crosswicksensis* Olsson (1960) v.u., v.a., v.e., ejemplar de New Egypt (New Jersey); 38-46, *Igorina albeari* (Cushman y Bermudez): 38, 39, 40, v.e., v.a., v.u., holotipo de Formación Madruga (Cuba); 41, 42, 43, v.e., v.a., v.u., ejemplar de Ben Gurion; 44, 45, 46, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Ben Gurion; 47-52, *Morozovella occlusa* Loeblich y Tappan: 47, 48, 49, v.u., v.a., v.e., holotipo de Formación Velasco (Tamaulipas, México); 50, 51, 52, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Ben Gurion.

En la Lámina 9, donde dice “63, 64, 65, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Ben Gurion; 66, 67, ejemplar de Sidi Nasseur.”, debería decir “63, 64, v.u., v.a., v.e., ejemplar de Ben Gurion; 65, 66, 67, ejemplar de Sidi Nasseur”.

